
69,16% 74

29,91% 32

0,93% 1

Q1 Haben Sie schon mal homöopathische Arzneimittel
verwendet/eingenommen?

Answered: 107 Skipped: 0

GESAMT 107
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Nein
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45,71% 48

34,29% 36

21,90% 23

28,57% 30

12,38% 13

5,71% 6

14,29% 15

11,43% 12

2,86% 3

19,05% 20

Q2 Bei welchen Beschwerden nehmen Sie homöopathische Arzneimittel?

Answered: 105 Skipped: 2

Befragte gesamt: 105
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bei Sport un...
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und...

Fersensporn
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11,43% 12

16,19% 17

21,90% 23

15,24% 16

6,67% 7

12,38% 13

16,19% 17

Q3 Wie häufig kaufen Sie homöopathische Arzneimittel?

Answered: 105 Skipped: 2

GESAMT 105

Mindestens

einmal die...

Einmal im Monat

Einmal im

halben Jahr

Einmal im Jahr

Ca. alle drei

Jahre

Noch seltener

Noch nie
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69,23% 72

18,27% 19

12,50% 13

Q4 Wo kaufen Sie Ihre homöopathischen Arzneimittel?

Answered: 104 Skipped: 3

GESAMT 104
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Online

Wo anders
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49,04% 51

49,04% 51

1,92% 2

Q5 Waren Sie schon mal bei einem Heilpraktiker?

Answered: 104 Skipped: 3

GESAMT 104

Ja

Nein

Ich weiß nicht
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70,19% 73

18,27% 19

11,54% 12

Q6 Sollten die Kosten der Leistungen eines Heilpraktikers von den
Krankenkassen übernommen werden?

Answered: 104 Skipped: 3

GESAMT 104

Ja

Nein

Ich weiß nicht
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19,23% 20

38,46% 40

15,38% 16

19,23% 20

7,69% 8

Q7 Welches Bild haben Sie von dem Berufsstand des Heilpraktikers?

Answered: 104 Skipped: 3

GESAMT 104
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Eher positiv

Durchschnittlic

hes

Weniger positiv
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8,65% 9

19,23% 20

41,35% 43

25,96% 27

2,88% 3

1,92% 2

Q8 Wie berichten Ihrer Meinung nach die Medien über den Berufsstand
des Heilpraktikers?

Answered: 104 Skipped: 3

GESAMT 104
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Sehr negativ
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74,76% 77

13,59% 14

11,65% 12

Q9 Wünschen Sie sich eine Integrative Medizin, das heißt ein
Miteinander der klassischen Schulmedizin und der Komplementärmedizin

(wie Naturheilmethoden oder Homöopathie)?

Answered: 103 Skipped: 4

GESAMT 103

Ja

Nein

ich weiß nicht
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0,00% 0

21,57% 22

32,35% 33

31,37% 32

14,71% 15

Q11 Alter

Answered: 102 Skipped: 5

GESAMT 102

Unter 18

18 – 29

30 – 44

45 – 60

Über 60
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51,96% 53

48,04% 49

Q12 Geschlecht

Answered: 102 Skipped: 5

GESAMT 102
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6,86% 7

33,33% 34

0,00% 0

53,92% 55

2,94% 3

2,94% 3

Q13 Gerätetyp

Answered: 102 Skipped: 5

GESAMT 102
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